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PREDMET: Plan rada za 2026. godinu  

 

Tijekom 2026. godine VMO Šišljavić nastavit će raditi s ciljem razvoja lokalne zajednice i 

kvalitetnijeg života za mještane na našem području.  

Nadamo se nastaviti nužnu sanaciju poljskih puteva nakon višegodišnjeg neodržavanja istih, 

započeti malčiranje i čišćenje odvodnih kanala na cijelom području mjesnog odbora što je 

nužno, a posebice zbog čestih poplava jer se određeni kanali koriste kao plovni putevi, a što u 

trenutnom stanju kada nisu redovito održavani predstavlja rizik i opasnost za žurne službe. 

Također, nužno je asfaltirati preostale makadamske prometnice koje vode do kuća. 

U planu je i aktivno praćenje radova na rekonstrukciji DC 36. Članovi VMO Šišljavić stajat će na 

raspolaganju izvođaču radova za rješavanje svih potencijalnih problema na licu mjesta, a sve s 

ciljem što brže i kvalitetnije rekonstrukcije navedene ceste. 

Kao i svake godine, VMO Šišljavić prijavljuje projekte na KAkvart. Tako smo u sklopu natječaja 

za KAkvart 2026. prijavili projekt Proslava blagdana sv. Josipa Radnika – Prvosvibanjsko 

proštenje. Za realizaciju predmetnog projekta putem KaKvarta MO Šišljavić dobio je 5.000 

EUR. U projektu će aktivno sudjelovati udruge s područja MO i to Udruga za razvoj lokalne 

zajednice i promicanje kvalitete življenja "Šišljavić u srcu"; DVD Šišljavić, DVD Koritinja; NK 

Šišljavić; LD "Zec" Šišljavić. Cilj projekta je svečano obilježiti blagdan sv. Josipa Radnika ispred 

crkve sv. Josipa u Šišljaviću, te na nogometnom stadionu. Cilj je očuvanje kulturne baštine, 

isticanje važnosti župne zajednice kao i važnost sporta u svakodnevnom životu. 

Društveni dom održavat ćemo uz minimalna ulaganja kako bi isti mogao biti u funkciji, budući 

da očekujemo da se u 2026. godini za projekt uređenja doma konačno uspiju pronaći 

odgovarajući financijski izvori.   

U planu nam je obnoviti kapelicu Žalosne Gospe s obzirom da se kapelica nalazi na samom 

ulazu u selo Šišljavić te mnogim prolaznicima njezin derutan izgled zapinje za oko.  

Planira se ponovno pokrenuti projekt uređenja spomen parka poginulim mještanima s 

područja MO Šišljavić, a za koji je 2019. godine položen kamen temeljac. Grad Karlovac je u 

2024. godini osigurao sredstva za izradu projektne dokumentacije no tu je stalo s predmetnim 



 

projektom zbog toga što dio projekta ulazi u prostor rekonstrukcije DC 36 te je zbog 

navedenoga isto stopirano.  

Budući da obnova zgrade MO Šišljavić u sklopu Javnog poziv za sufinanciranje troškova 

saniranja šteta nastalih potresom na području Karlovačke županije, nije napravljena na 

odgovarajući način i dalje će postojati potreba za održavanjem iste i sanacijama. Objavljen je 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora te će VMO 

organizirati sastanak s predstavnicima Grada i pokušati dogovoriti prijavu projekta za izradu 

projektne dokumentacije i obnovu zgrade.  

Obzirom da smo naišli na određene probleme u okviru projekta parkirališta između crkve 

Svetog Josipa u Šišljaviću i groblja nastojat ćemo iste otkloniti kako bi Grad mogao tijekom 

2026. godine izradio adekvatnu projektnu dokumentaciju i kako bi se narednih godina moglo 

i izgraditi potrebno parkiralište. Vijeće MO Šišljavića je stava kako je predmetno parkiralište 

nužno za lokalnu zajednicu te da se zajedničkim snagama i suradnjom Vijeća MO i službi Grada 

Karlovca mogu otkloniti nastali problemi u komunikaciji i započeti realizacija projekta. 

Planiramo i asfaltirati, ili barem navoziti kamenom parkirališni prostor oko spremišta DVD-a 

Koritinja i DVD-a Šišljavić a u cilju unaprjeđenja njihove operativne sposobnosti. 

Kao i svih ovih godina do sada biti ćemo dostupni mještanima i u komunikaciji i u suradnji sa 

Gradom nastojati riješiti sve probleme koji nastanu u lokalnoj zajednici tijekom cijele 2026. 

godine.  
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